

韩军向中国渔船射击 称其“侵犯”领海

据《参考消息》报道 韩联社最新消息称,韩军向“侵犯”领海的中国渔船进行示警射击。另据韩联社报道,遭射击的中国渔船是渔政船。

韩联社12月8日报道称,据韩国军方12月8日消息显示,当天下午2时46分许,海军向越过半岛西部海域北方界线(NLL)的中国渔船进行了示警射击,将其逼退。

韩军相关人士表示,在西部海域白翎岛以东海域,一艘来路不明的船只在对中国渔船进行巡查作业时越过北方界线约1.8公里。韩军在此过程中先用无线电进行了6次示警喊话,随后予以示警射击。最初韩军推测该船来自朝鲜,后来确认系中国渔船。目前韩军已加强了在北方界线地区的监视力度,应对各种可能发生的情况。

吉隆坡国际机场3架波音747无人认领

据央视报道 马来西亚媒体报道,吉隆坡国际机场出现三架“找不到主人”的波音747-200F型飞机,马来西亚机场公司不得不登报寻找机主,要求其14天内领回飞机并缴清机场费用。否则,将通过售卖或拆除的方式抵销拖欠的费用。



印尼国会议长假借总统名义索贿 总统佐科发表声明表达不满

据中新社电 印度尼西亚国会议长塞特亚涉嫌冒用总统佐科名义向矿业公司索贿,以协助续约。总统佐科发布声明表示,此事攸关道德及国家威严,他不会接受玩弄总统等国家机构的行为。

议长假借总统名义索贿

印度尼西亚能源部长苏迪曼日前揭露塞特亚卷入美国矿业巨擘自由港麦克莫兰铜金公司,在印度尼西亚的子公司“印度尼西亚自由港”的续约索贿案。

苏迪曼指出,塞特亚向矿业公司宣称,这些代价最终将流向印度尼西亚总统佐科及副总统尤素夫·卡拉手中。

印度尼西亚自由港公司执行长马洛夫在给国会听证的证词中指出,塞特亚向他要求印度尼西亚自由港公司20%的股份(市值约40亿美元),以此为条件,帮助印

度尼西亚自由港公司续签在巴布亚省矿区的长期合约。塞特亚7日赴国会纪律委员会接受质询,否认涉贪。

总统发表声明表达不满

印度尼西亚内阁秘书阿农7日晚表示,佐科希望国会纪律委员会的讯问能够公开并通过电视直播进行。佐科对于国会闭门讯问塞特亚的做法感到失望。

对于遭冒用名义一事,佐科7日晚也正式发表声明表达不满。声明指出,“我们必须尊重国会纪律委员会的调查过程,但是我们不会接受玩弄总统等国家机构的行为”。

佐科表示,外界怎么批评他都没关系,但如果牵涉到权威、涉及到以总统名义要求股份的事,他绝对不会接受。他指出,这件事攸关正当性与合理性,涉及道德及伦理,这是国家的威严问题。

伊要求土耳其部队 9日前从伊境内撤出

据新华社电 伊拉克外长贾法里7日在首都巴格达说,滞留在伊拉克境内的土耳其部队应在本月9日前撤出。

贾法里是在当天会见到访的德国外长施泰因迈尔后的联合新闻发布会上作出上述表态的。他说:“(土耳其撤出部队)期限将于明日晚间结束,如果届时土耳其部队还未撤出,我们不排除做出任何决定的可能性,并将此事诉诸相关国际组织。”

贾法里表示,以上声明只针对未经伊拉克政府许可而擅自进入并滞留伊境内的土耳其装甲部队,不涉及数月前抵达伊北部并负责训练伊军士兵的土耳其军事专家和教官。

施泰因迈尔在联合新闻发布会上说,作为一个主权国家,伊拉克有权要求任何外国部队在征得伊政府同意后才能进入其境内,希望伊拉克和土耳其双方能够尽快就此事进行沟通,避免在中东地区加剧紧张气氛。

据伊拉克媒体报道,一支营级规模的土耳其装甲部队近日越境进入伊拉克,部署在被极端组织“伊斯兰国”占领的伊第二大城市摩苏尔附近。伊拉克总统和总理5日先后发表声明,指责土耳其部队在没有得到伊中央政府邀请或授权的情况下进入伊拉克,并要求土耳其立即撤回该部队。

莫斯科一公交车站 发生爆炸致3人受伤

据新华社电 俄罗斯首都莫斯科市中心的一个公交车站7日发生爆炸事件,造成3人受伤。

俄罗斯内务部发言人加利阿克别罗夫说,经莫斯科警方确认,7日晚,在莫斯科市中心波克罗夫卡大街19号附近的人群投掷自制爆炸物,造成3人受伤。莫斯科警方已组成调查小组调查此次爆炸事件。

据悉,受伤的两女一男伤情稳定,已被送往医院接受治疗。

联投中心书城12月6日营销中心盛大开放

12月6日,联投中心书城营销中心盛大开放,活动现场盛况空前,联投地产领导、意向客户、媒体等贵宾及城市精英齐聚一堂,共襄此次文化盛举。



联投筑城市精神家园 华美绽放

12月6日,联投以“精神家园 华美绽放”为主题,以8万方书城文化为中心,给到场来宾带来一场文化视觉盛宴。早上8:30就有陆陆续续有很多客户冒着冬日的严寒赶到现场,合肥多家主流媒体也来到现场参加这场期待已久的盛大开放仪式。

一场颇具文化气息的墨舞表演拉开整个开放仪式的序幕。联投地产华东区域总

经理杜嘉伟先生、联投地产华东区域副总经理焦韶军先生、联投中心书城项目总经理盛建红先生、联投东方文卓辉先生、联投东方文永超先生均出席了此次开放仪式。在墨舞表演后,又上演了一场古典与现代结合的情景剧表演,多种文化元素的表现,足以体现联投中心书城的文化气质;在文化表演的同时,一轮又一轮的红包现金抽奖,将现场氛围推向高潮。

联投地产华东区域总经理杜嘉伟先生为现场来宾致辞,杜总详细介绍了联投地产的发展历程,以及联投中心书城建成后将成为合肥乃至安徽的文化地标的目标,也向到场的各位来宾描绘了中心书城建成后给合肥滨湖带来的改变,和给合肥人带来的文化教育层面的意义。他的生动描绘,让现场来宾对书城的未来充满着期待。

最后在联投地产各位领导及各位来宾的见证下,开启了文化之门。各位来宾有序的进入售楼处参观,了解项目详情。

62万方城市综合体 合肥的文化中心

联投中心书城项目由联投地产开发,位于滨湖核心区云谷路与庐州大道交口东北角(距离地铁1号线与轻轨5号线交口300米处)。项目总建筑面积62万方,将建设为涵盖中心书城、商业、写字楼、文化住宅于一体的大规模的创意文化综合体。其中,8万方书城建成后将在亚洲首屈一指的大型文化基地,除书店外,还有音乐厅、书画展览、影院、儿童剧场、创意家居等,此外还有旅游用品、体育健身及特色餐饮等,建成后

将提供一站式文化服务。亚洲中心书城,将打造真正意义上的城市文化中心。

联投中心书城首期将推出D地块6栋高层住宅产品,户型面积88-126㎡,首创三宽宽的舒适户型,预计1月初面市,敬请期待!

